



В Ленинском районе г. Н. Новгород следователи СК России организовали доследственную проверку по сообщению из СМИ



В новостной ленте одного из региональных информагентств появилось сообщение о том что, в одном из жилых домов по пр. Ленина г. Н. Новгород канализационные стоки заливают подвал.

По данному факту следователями следственного отдела по Ленинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, подвал дома по пр. Ленина Ленинского района г. Н. Новгород заливает канализационными стоками с февраля 2016 года, не смотря на обращения жильцов об устранении проблемы. Как полагают жители, причиной неисправности является эксплуатация ими износившихся канализационных труб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК России выясняют все обстоятельства происшествия. Будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц, ответственных за ремонт канализационной системы в доме.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1067395>